

25名“兼职教师”走上讲台

学生家长及专业人士发挥特长

**本报2月24日讯(见习记者
王娇)** 校本课程内容丰富多彩,围棋、泥工、书法、科技、儿童画等是孩子们每周最盼望的课堂。24日,记者从金海岸小学教务处获悉,由25名社会人士和家长组成的“兼职教师”队伍将继续走上校本课程的讲台。

“我选的是科技。上科技课非常有意思,老师教我们显微镜制作标本,还讲水的沸腾。”金海岸小学五年级1班的李阳兴致勃勃地给记者讲起校本课程中的科技课。“学生们都喜欢校本课

程的课,有些学生提前一节课就坐不住了,早早地就准备好工具、乐器准备上课。”金海岸小学教务处主任宋凯华说。

宋凯华介绍,新学期25名“兼职教师”将继续走上学校校本课程的讲台。

金海岸小学将日照民间的剪纸、黑陶等特色文化融入校本课程。特色课程对老师有特殊要求,为使学生们学到更为地道的日照文化,学校从去年下半年开始对学生家长及社会有专长的人发出邀请函,请他们加入2010

-2011学年度校本课程的“兼职教师”队伍。最终有25名“兼职教师”走上了校本课程的讲台。

25人队伍中有学生家长、专家,也有俱乐部专业人士。他们不收取任何费用,加入这个团队只是一心想为学校教育做贡献。

日照水库管理局的梁成君就是其中的一名,他教授金海岸小学校本课程中的书法课。据梁先生介绍,自己的孩子就在金海岸小学三年级读书,以这种特殊方式参加孩子的学校生活还是第一次。

希望小学举办 纪念建党90周年征文

**本报2月24日讯(见习记者
侯健)**

今天记者从日照团市委获悉,全市希望小学纪念建党90周年“学党史、知党情、跟党走”主题征文比赛活动目前已经开展。

据介绍,征文将以“学党史、知党情、跟党走”为主题,以纪念建党90周年和辛亥革命100周年为契机,把感恩教育与加强革命

传统教育结合起来,以知党情、感谢党培养之恩,知亲情、感谢父母养育之恩,知师情、感谢老师教诲之恩为重点。文章的体裁可以是散文、诗歌、记叙文等,作品形式不限,字数在1000字左右,要求内容真实,感情真挚。

整个征文活动将于2011年5月上旬结束。